

Мы живём так...

Удивились
и очень
обрадовались.



Было воскресенье, и я, как только проснулся, попросил Иисуса дать мне понять, как любить в течение всего дня. Я увидел, что родители ушли в Церковь, дома никого нет, и решил навести порядок и сделать уборку. Постарался всё сделать как следует, позаботился даже о деталях: например, поставил цветы на стол в гостиной!

Я всё закончил, и оставалось ещё немного времени. Тогда я стал готовить завтрак, накрывать на стол. Когда родители вернулись и всё это увидели, они удивились и очень обрадовались. В то воскресенье мы завтракали так радостно, как никогда прежде, разговаривали о многих вещах, и я поделился с родителями своим опытом жизни по Евангелию за всю неделю.

Этот мой маленький «шаг любви» задал тон прекрасному дню!

ГЕРМЕС (Ближний Восток)



9



СТАВИТЬ СЕБЯ

НА МЕСТО

ДРУГОГО ЧЕЛОВЕКА

«Возлюби ближнего твоего, как самого себя» (Мк 12, 31)

Мне кажется, эти слова трудно применять на практике. Когда Иисус их сказал?

Когда отвечал на вопрос книжника – исследователя Библии – о том, **какая заповедь самая важная.**

И что ответил Иисус?

Что весь Закон Божий и все Его заповеди заключаются в **любви к Богу и любви к ближнему как к самим себе.**

Но это трудная заповедь...

Да, она может показаться трудной. Но скажи, как ты хотел бы, чтобы тебя любили?

Тебе хотелось бы найти кого-то, готового тратить своё время, выслушивая тебя, помогать делать домашние задания, играть с тобой?

Конечно! Но мало кто это делает!

Может быть, другому человеку тоже это нужно. Надо уметь улавливать эти потребности, быть чутким к людям, слушать их, ставить себя на их место.

Но ведь это **“Золотое правило”!**

Да, и если бы мы все его исполняли, прекратились бы войны, больше не было бы злых людей, и **всеобщее братство** стало бы не мечтой, а реальностью.

У себя в школе...
Я буду стараться ставить себя на место человека, который рядом со мной, и вести себя соответственно.

Буду раскрашивать один ботинок каждый раз, как постараюсь кому-нибудь помочь...

